

● 亚航客机失事



发现多个飞机残骸

1月6日,在印度尼西亚鹿卡兰布翁,印尼警方正在整理亚航失事客机坐垫等残骸。 新华社发(萨努里摄)

又捞起两具遗体 确认3人

三名中国专家抵印尼协助寻找黑匣子

本报讯 1月6日,亚洲航空公司失事客机QZ8501的搜索进入第10天,搜救队伍又打捞起两具遇难者遗体,同时确认了3人的身份。当天搜寻区域天气改善,因此潜水员借机下潜,试图在客机残骸中寻找更多的乘客。

新加坡《海峡时报》报道称,当天,搜救队伍又打捞起两具遇难者遗体,使迄今为止所打捞起的遗体总数达到39具。

另外,当天又有3人的身份得

到确认,包括51岁的Indra Yulianto,61岁的Hindarto Halim以及19岁的Jou Brian Youvito。这使打捞出的遗体中身份获得确认的人数达到16人。

法新社则报道称,印尼搜救中心负责人班邦称,当天天气条件改善,一些潜水员已经开始向海底下潜,搜寻工作人员也已开始使用水底探测器材。班邦表示,搜寻队伍“在拟出新的搜寻区、扩大搜寻区”,

认为遗体和残骸可能已经随洋流漂走。

此前有报道称,印尼海军的一艘巡逻艇报告发现了疑似QZ8501班机的机尾,大大提高找到黑匣子的可能性,因为黑匣子都是安装在机尾的。

不过,班邦后来在雅加达的记者会上说:“我还无法确定那就是机尾。我们只是怀疑,现在正设法证实。”

亚航客机QZ8501于2014年

12月28日在自印尼泗水飞往新加坡的途中与雷达失去信号联络。本架失事客机共载有137名成人,17名儿童,1名婴儿,同时遇难的还有两名飞行员和5位机组人员,大多数为印度尼西亚本国公民。

应印尼政府应急请求,中国民航局派出的首批3名搜寻专家1月6日飞抵印尼,并前往救援中心协助寻找失事亚航QZ8501航班客机的黑匣子。(宗禾)

韩敦促FBI为独岛“正名”

本报讯 韩国政府官员1月5日说,美国中央情报局新近更新网络版《世界概况》,但在韩国地图上没有把独岛(日本称竹岛)标注为美方惯用名称“利扬库尔岩”,韩方要求修改。

独岛位于朝鲜半岛东部海域,由东、西两个小岛和几十块岩礁组成,距离韩国郁陵岛大约87公里,现由韩国实际控制。韩国、朝鲜、日本均主张对这一岛屿拥有主权。

为避免引起外交纠纷,美国政府通常以“利扬库尔岩”称呼这一争议岛屿。

韩联社报道,中情局《世界概况》中的韩国地图和日本地图先前均标注“利扬库尔岩”,不过其最近更新的版本中,这一岛屿在韩国地图上没有标注,仅在日本地图上标注为“利扬库尔岩”。

在《世界概况》中,中情局把朝鲜半岛以东、日本以西的海域称为“日本海”。韩国方面先前多次要求将这一名称改为“东海”。(新华)

沙特边防高官遇袭身亡 疑为“伊斯兰国”所为

本报讯 身份不明的武装人员1月5日凌晨在沙特与伊拉克交界地区发动袭击,致死三名沙特边防军人,包括一名高级军官。

沙特内政部说,一支边防巡逻队在阿尔阿拉地区边境哨所遭到武装人员袭击,还击过程中两名武装人员被击毙,两名武装人员在自杀式爆炸中身亡,同时三名沙特军人死亡,其中一人是将军级指挥官。

尚没有组织“认领”这次事件。与沙特内政部关系密切的伊拉克安全分析师阿拉尼推断,鉴于袭击者采取自杀式爆炸方式,因而可能属于极端组织“伊斯兰国”。

“这是‘伊斯兰国’首次对沙特发动袭击。”阿拉尼说,“这是对沙特加入打击‘伊斯兰国’的国际联合阵线发出明确信息。”

沙特和“伊斯兰国”同属逊尼派,但是沙特认定“伊斯兰国”奉行的极端思想离经叛道,并参与了美国主导的打击“伊斯兰国”行动。去年“伊斯兰国”发布最高头目巴格达迪的讲话录音,鼓动支持者袭击沙特。

“伊斯兰国”在安巴尔省控制大片地区,发生袭击的哨所距离安巴尔省努卜市约80公里,仅在每年朝觐期间对伊拉克开放。(欣敏)

乌东部发生车祸 12名乌军士兵死亡

新华社基辅1月6日专电(记者张志强)乌克兰内务部新闻局6日发布消息说,乌东部顿涅茨克州5日发生的一起严重车祸致使30多名军人死伤。

消息称,当地时间5日19时许,一辆军用卡车与一辆军用大客车在顿涅茨克州明科夫卡村附近相撞,结果造成12名军人死亡、21名军人受伤。

乌克兰内务部新闻局称,死伤军人为内务部所属的国民近卫军合同制军人和志愿兵,他们是在“反恐行动”地区进行换防时遭遇车祸的。

据乌克兰媒体报道,车祸可能是路面结冰和大雾等恶劣天气情况造成的。乌克兰总检察院已经对这起车祸展开调查。

卷入情色传闻 多次否认

英国王子面临丑闻调查

本报讯 英国警方消息人士1月4日说,如果安德鲁王子所陷情色传闻的美国女子针对他提交正式控诉,伦敦警察局将就有关传闻展开调查。

王子无豁免权

美国女子弗吉尼亚·罗伯茨准备在今年出书,点名曾经“涉案”的美国政客、商贾、外国总统及“知名首相”等,预计将掀起新一

一轮风波。

弗吉尼亚·罗伯茨去年底向美国佛罗里达州一家法院递交供状,作为一桩牵涉美国富商杰弗里·爱泼斯坦的案件补充材料。她的供状提及安德鲁王子的“不堪”行为,称不到18岁时沦为爱泼斯坦的“性奴”,被迫参与性爱狂欢派对,与英国安德鲁王子发生性关系。但诉状没有对安德鲁王子提出正式指控,也没

有把他列为被告。

伦敦警方一名发言人接受《每日电讯报》采访时说,警方迄今没有收到针对安德鲁王子的任何控诉,“如果我们收到的话,会就此展开调查……不管是真是假,只要有犯罪控诉,必须调查,这是职责所在”。

《每日电讯报》报道,依据英国法律程序,虽然刑事指控都是检方以女王名义提出,但王室成员不会因此享有刑事豁免权。

2002年,伊丽莎白二世的长女安妮公主因不慎将宠物狗置于危险之中而被罚款500英镑,成为首位有刑事记录的英国王室高级成员。

王室坚决否认丑闻

英国白金汉宫1月2日发表声明,强调任何暗示安德鲁王子与未成年人发生性关系的说法“绝对不真实”。王室1月3日称不会再就这一传闻发表评论。然而,罗伯茨主动公开身份并向英国媒体详细讲述如何同安德鲁王子“发生关系”,促使白金汉宫1月4日再次发表否认声明。

“(白金汉宫)断然否认约克公爵(安德鲁王子)与罗伯茨有任何形式的性接触或性关系。”

声明说,“有关说法不实,没有任何依据。”

《每日电讯报》援引消息人士的话报道,王室对类似指控的通常做法是不予置评,但在国内外持续报道相关传闻内容后,保持沉默不再是明智做法。这名消息人士说,安德鲁王子并非案件被告,没有被告知法庭材料中传闻内容,也无法通过受理案件的法院正式回应相关传闻。

致信媒体呼吁谨慎

安德鲁王子1月3日还通过律师致信各媒体,强调他否认传闻中的说法,呼吁媒体在报道罗伯茨一面之词时应持谨慎态度。

《每日电讯报》报道,安德鲁王子如今处境尴尬,虽然已经先后三次声明否认与未成年女子发生性关系,声称有关说法损害了他的声誉,但不大可能就此对罗伯茨提出诽谤指控。

一旦安德鲁王子以诽谤指控将这一事件闹上法庭,有关情色传闻的更多细节则可能在法庭上进一步披露,而安德鲁王子本人甚至可能不得以证人身份出庭。消息人士指出,女王得知此事后极为愤怒,要求安德鲁王子作出解释。(新华)

拍卖公告

我公司接受委托,定于2015年2月4日下午3:00在平顶山市公共资源交易中心开标室依法对平顶山市鸿基置业有限公司全部产权进行公开拍卖。该公司拥有不动产:商业用房建筑面积3764平方米,地下室建筑面积2614.122平方米整体拍卖(保证金100万元)。该标的自拍卖成交后买受人和委托人交割完毕之前的债权债务买受人不承担,之后的由买受人承担。

有意竞买者,请于拍卖日前携带有效身份证件(复印件2份)及保证金交款凭证(以实际到账为准)到我公司办理竞买手续。如竞买不成功保证金如

数无息退还。

展示时间及地点:2015年2月2日—3日在标的物所在地

开户行:平顶山银行行政中心支行

收款单位:平顶山市公共资源交易中心

账户:6000 2231 9611 177

保证金编码:CCS15-02-04-02(缴款单用途栏必须正确填写编码)

咨询电话:0375-2685777 13017567116

公司地址:平顶山市启蒙路市城市规划设计研究院院内 工商监督电话:0375-2588335

河南裕恒泰拍卖有限公司 2015年1月7日